



肥肥遗愿中要使用的两张官方照片中的一张

不忍肥肥受苦,女儿悲痛地决定帮妈解脱放弃治疗

沈殿霞遗体下周运抵加拿大与亡母合葬,丧礼会以私人形式举行

香港著名女艺人,有着娱乐圈开心果之称的肥姐沈殿霞前天早上在玛丽医院病逝,终年60岁。“肥姐:我们永远怀念您”记者招待会昨天下午在香港召开。沈殿霞的女儿郑欣宜和她生前的好友陈淑芬及陈的儿子陈家豪、张彻太太、姐姐沈美霞及先生姜家麟等集体正装出席。昨天的发布会,也是母亲去世后郑欣宜首次正式面对公众。在此之前,她整整24小时没有踏出过房门。而在记者深入采访后还了解到肥姐为了女儿铺路挥霍千万家产的内情,同事也从医务人员那里获悉肥姐弥留的最后时刻,回过头来看看坚强面对母亲去世的郑欣宜,套用很多人对她的一句评价:一夜之间,郑欣宜已经长大了。另据了解,欣宜今天将启程回温哥华安排母亲身后事。

本版撰文 快报记者 孙伊

弥留:直到最后仍不放弃

通过肥肥生前医治的香港玛丽医院医护人员及她身边的密友,记者打探到了肥姐最后一次住院后的辛酸内情,因为不放心女儿,她忍受着常人难以忍受的痛苦和病痛抗争,这样的意志力让很多医生都不由得动容。

与病魔搏斗近两年的肥肥,病情多次反复,经常进出医院,还数度传出病危的消息,直至农历新年前再次被送往玛丽医院,入院两星期仍未见好转。每天早上9时半到院探望妈妈的欣宜,前天突然提早一小时与肥肥姐姐及姐夫、张彻太太和好友陈淑芬儿子陈家豪现身医院,当天便传出肥肥逝世的噩耗。

澄清:家人并未采用安乐死

另外,香港同行也向记者表示,家属接管让肥肥安乐死的说法是值得怀疑的,因为在世界上很多地方都是不允许的安乐死在香港同样是违法的。真实的情况是,饱受病痛折磨的肥肥命悬一线,只因为心中放不下女儿,强烈的求生欲望一直支撑着她。不忍母亲受苦的欣宜是在姨妈的陪同下,悲痛地决定放弃治疗,帮母亲解脱。

有消息称,肥肥19日凌晨3时许情况危急,陷入弥留状态,家人早上赶到医院时,不忍肥肥惨遭病魔折腾,最终忍痛决定拔掉呼吸器解脱其痛苦,肥肥离世时面容安详,爱女欣宜及家人一直陪伴在旁。对此,全权负责肥肥治疗的卢姓医生予以否认,“就算是油尽灯枯,她也从未放弃过。”应家属要求,院方并未透露肥肥的具体病发情况,只说是因肿瘤病引起肾衰竭,加上血管有细菌及肺积水,抢救无效病逝。

澄清:家人并未采用安乐死

他告诉记者,上周他曾去医院探望妈妈,感觉她整个人已经变了。“干妈瘦了很多,跟前判若两人,性格也变得很奇怪,不喜欢讲话、不爱笑了。你不知道,当时我总是安慰自己,只要妈妈还活着就好。”说起这些事情,安德尊的语速很慢,几乎是一字一顿,悲痛可想而知。安德尊叹了口气:“以前每一次我们去干妈家,都会听到她爽朗的笑声,吃到可口的饭菜。最后一次去看她时,她躺在沙发上,不再有笑脸,表情僵硬,跟人也没有言语交流了。”

与此同时,表姐邱七珍看着肥姐去世前和病魔作斗争,悲痛欲绝。她接到记者电话时口齿已不清晰,带着哭腔说:“她离婚后其实挺孤单的,又经常熬夜搓麻将,搓完就吃夜宵,白天不好好休息,这种生活方式很容易拖垮人,也不听人劝……可怜我们欣宜啊,以后要怎么活……”

追思:欣宜为母很坚强

自从前天中午从医院返回酒店,郑欣宜便足不出户。昨日凌晨她在博客中留言感谢大家的支持,“谢谢大家关心,我知道大家在用各种方式来支持我,我会坚强的,再次谢谢大家。”之后她又又在博客里贴了一首自己的歌《连心》并称,“妈妈在去年领取TVB终生成就奖的时候,就非常喜欢我唱的这首歌《连心》。她曾说:希望能借我的歌献给天下所有的父母。所以我希望在这特殊的时刻,把这首《连心》放在她的博客里,以此祝福妈妈一路走好。同时也希望能把这首歌献给天下所有的父母,好朋友们,请给家人听一再多一个拥抱吧,告诉他们,自己永远和他们连心。”

在发布会之前,欣宜一直待在母亲生前住的新世界酒店房间内。服务生告诉记者,肥肥去世后,郑欣宜粒米未进,即使提醒她去用餐,她也没从房间走出来过,陪在她身边的一直是姨妈沈美霞,“真的好可怜,她们离开后我们去打扫房间,只看到了两个矿泉水瓶子。在套房中的主卧室里,也就是肥姐生前所居住的房间内,我们收拾出很多纸巾。很明显这是欣宜伤心落泪时所用的。她走的时候化了妆,眼睛红肿,黑眼圈很厉害,似乎一夜未眠。”

而沈殿霞及欣宜的经纪人Simmon也向记者透露,欣宜非常坚强,她正在公司同事的帮助下处理安排母亲的后事,“欣宜处理完母亲的后事之后,第一个工作可能会去上海,因为肥姐生前和上海的同事曾策划制作过一个小东西,欣宜要去完成母亲的遗愿。”



曾志伟说起肥肥泣不成声



另一张肥肥遗愿中要使用的官方照片



亲人与生前好友参加肥肥身后事发布会

母亲身后事记者会现场 欣宜绝口不提父亲郑少秋

自肥肥生病到现在已离开人世,前夫郑少秋很少前往探病,肥肥临终前,郑少秋还在横店拍戏,拍完了才返回香港。昨天的记者会上,郑少秋的身影依然没有出现。情绪激动的郑欣宜流着泪向所有关心肥姐的人表示感谢,但几分钟的发言里绝口不提父亲郑少秋。

欣宜泣不成声

在昨天的肥肥身后事发布会现场,主席台背板用鲜艳的紫色底板和黄色字体写着“肥姐:我们永远怀念您”,旁边则竖立着肥姐笑容灿烂、身穿大红色旗袍的照片。开始前一个小时,现场已经挤满百名记者,大家无不面色沉重地等待着欣宜的到场。

随即出现在媒体面前的郑欣宜一脸憔悴,她努力克制着自己激动的情绪说:“多谢大家出席这个记者招待会。虽然大家很挂念我妈妈,但是她和病魔坚持斗争了很久,大家不要不高兴,她坚持了这么久很辛苦。她走了,是去一个更平和的地方。她走的时候我们也有亲友陪她,她是很平和地走的。这里要很感谢妈妈的fans,她的所有朋友,多谢大家的短信、e-mail等等,你们的关心就是我们家人最大的安慰……”现场的欣宜很是悲痛,她数度忍不住擦拭眼泪。最后她哽咽道:

不希望公众看到自己的遗容 肥肥希望美好形象永留人间

记者采访TVB高层获悉,TVB将全力协助处理肥肥的身后事,而治丧委员会成员也将有TVB高层参与。昨天下午的发布会上,肥姐生前的好友陈淑芬发表讲话说,遵照肥肥的遗愿,遗体下周会运抵加拿大温哥华与亡母合葬,而丧礼会以私人形式举行。肥肥之母是土葬,至于肥肥遗体用火葬还是土葬,尚待家人商讨。

目前,记者已从玛丽医院方面得到证实,肥肥的遗体早在死讯曝光时便被运走,且不会再让传媒及各界看到她最后的遗容,所以遗体究竟是放在殓房还是殡仪馆,家属及院方都拒绝透露。而灵堂会设在香港大围宝福纪念馆,肥肥好友甄珍正在紧急返港,她将担任治丧委员会主席,与陈淑芬一同操办肥肥的身后事,详情会尽快公布。

另外,3月2日,在香港

“我很幸运有那么多人能帮助我们。我会争气,我会成为一个负责任的人。我妈妈很相信我!”感谢完粉丝和亲属,欣宜的情绪再次激动,她的眼泪也震撼着在场的每一位记者,欣宜抽泣着结束了这段发言,却只字未提父亲郑少秋的名字。

郑少秋不念旧情遭批

从去年12月开始传出病情有变后,肥姐进出医院渐渐频繁,但前夫郑少秋一直没有露面。有知情人士告诉记者,肥姐住院的这段时间,一直是欣宜的外籍男友为她叠被铺床,照顾病重的她。肥姐的家人曾致电郑少秋,他的手机要不打通,要不就是不人在香港。去年10月,肥姐在寓所突然昏迷,有记者打通郑少秋的电



早年郑少秋和肥肥合作的剧照

不希望公众看到自己的遗容 肥肥希望美好形象永留人间

希望各大传媒尊重她,“我会通过电子邮件给大家发两张官方照片,希望大家尽量用这两张照片来报道她。近期有很多肥姐生前的朋友致电和发短信给我和张太太,希望可以探望她,我们都已经转告肥姐,但肥姐坚信自己可以很快回家,不想大家看到她的病容,所以见不到最后一面不要遗憾。”



发布会上,郑欣宜几度泣不成声

富贵一生钱财散尽 肥肥留给女儿不超过两千万

在娱乐圈摸爬滚打40多年的沈殿霞,生前资产无数。除了有叫价7000万港元但未成功出售的花园寓所外,还有银行账户资产,投资资产和首饰等。另外,她在加拿大的物业也在去年4月4日成功卖出。当地资料显示,沈殿霞套现了1000万港元,为自己看病及为女儿欣宜预留充裕现金,以防不时之需。在肥肥过世后,有媒体猜测及评估沈殿霞资产净值达1亿港元,不过昨天下午,肥姐身边密友李太太对此消息予以否认。她还道出了肥肥为女儿及朋友钱财散尽的实情。

走穴演出辛苦挣钱

李太太告诉记者,肥姐目前的房产仅剩十年前在加拿大购置的一套别墅。这套房子有三层楼高,配有花园,大约300平方米左右。而早前她在香港的一套150平方米的房子已经卖出,“加拿大的房子,肥姐买的时候是1000万,现在值2000万。而香港这套卖了3000万,但产权除了她还有她另两个家人,她只分到了不足1000万。”李太太细数道,“肥姐就剩下加拿大的两辆车,价值100万港元。欣宜在香港乘的这辆保姆车也就值五六十万,这就是她的全部家当了。她生病期间,又花费了很多,现在更所剩无几了。”

电话中,李太太对肥姐表示出深深的心疼,她叹着气说:“肥姐为了挣钱真是拼命啊,大病在身还要出去走秀。因为生病前一个秀是5万港币,病之后翻了一倍,也就10万港币。”李太太还告诉记者,肥姐的年平均收入在500万港币左右,最红的时候达到过1000万港币。“唉,她为了演出一点不顾及身体,常常是这个场子跑到那个场子,满头大汗,气喘吁吁,却从没听她叫累叫苦。”

为女铺路不惜财产

肥姐对郑少秋的爱恨情谊有目共睹,对于郑少秋的爱,她只是说:“感谢他给了我欣宜。”由此可见她对欣宜的爱更是深切,可叹天下父母心,为了帮助女儿在演艺圈发展,她更是痛下血本,把几十年挣的钱大部分都花在了女儿身上。“欣宜一开始走的是唱歌路线,不过这孩子涉世未深,两年前在扮演‘迪斯尼小公主’时遭到外界批评,名声受到影响,只好改行当主持,但是因为年龄小,经验不足,没有人愿意请她,肥姐不得不又让她转回

行唱歌。这么折腾来折腾去,这孩子走了不少弯路,冤枉钱花得更多。”李太太的声音听起来很低沉,她哽咽着:“为了这个宝贝女儿,肥姐常常自费带她去新加坡、加拿大等地演出,为了让欣宜跟她同台演出,她甚至拿出自己一半的劳务费请客吃饭。不管遇到什么困难,肥姐从来没有放弃过,她还一直鼓励欣宜只要想做就努力去做。”

肥姐最不放心的就是女儿,欣宜的未来也成了众人关心的话题,“大家放心,TVB总经理已经允诺会好好照顾欣宜,我们这些挚友更会给她关心和照顾。肥姐的宝贝,就是我们的宝贝。”

好打麻将好请客

肥姐辛辛苦苦挣钱却不惜投资,除了大部分投放在女儿身上,她的热情好客也成了她的一大“缺点”。李太太回忆道,“肥姐是个很喜欢请客的人,TVB上下下不管红不红的演员,都去过她家做客,他们还不是一群群地去,都是一个个体去。肥姐每次都用最好吃的招待他们,鱼翅、鲍鱼、银耳等名贵菜肴都是毫无保留地给客人们吃。一顿饭基本上都是几千元的开销。她还不准客人带礼物给她,经常对我们说,‘来肥姐家的是自家人,不用客气’。李太太透露,除了好客,肥姐还喜欢搓麻将,“她喜欢热闹,喜欢一桌人围在一起聊天打麻将的气氛。她打麻将都是玩很大的,在几万元以上。像她这样挥霍,哪里还能聚财啊?”最后,李太太又口气坚定地说:“我跟肥姐关系这么亲密,她的为人我还是不清楚吗?现在她的全部财产不会超过两千万的,什么上亿的遗产传闻纯属捏造。”



发布会上,肥肥音容宛在



肥肥生前过生日爱女欣宜陪伴身边

SIRIRIM PLASTIC & AESTHETIC HOSPITAL
江苏施尔美整形医院
 www.jssem.com

全球连锁中国版“俏丽星”医美机构领导者
 中国十大美容品牌医院
 大连医科大学等十余所高校教学医院,国内医美整形美容权威机构
 中国整形美容协会理事单位,中国整形美容协会理事单位

当代女性“幸福标准”
容颜娇 美体俏 职场赢 居家乐
 拥有了美丽优势,也就拥有了幸福优势

第一章:时尚女性的优势
 第1条:职场优先找工作(重睑术、隆鼻术、改脸型)
 第2条:不断收到玫瑰花(青春痘治疗)
 第3条:尽情舞动青春(吸脂塑形)

第二章:产后妈妈的优势
 第1条:重演水蛇腰神话(腰腹壁整形术)
 第2条:生完宝宝仍然自信(隆胸术)
 第3条:快速恢复青春肌肤(彩光嫩肤)

第三章:中年女性的优势
 第1条:让年龄成为秘密(各种除皱术)
 第2条:不再需要化妆品(光能祛斑)
 第3条:再次寻回幸福时光(妇科整形术)

美丽幸福 幸福美丽
 新女性 新诠释
 美丽幸福 幸福美丽

塑造优雅形象,丰富知性内涵
 美丽·知性·优雅,真真正正的完美女人,从这里起步……
美丽消费满5万元送金陵女子修养学堂经典课程
 金陵女子修养学堂 经典课程
 活动时间:即日起至3月16日 活动结束后解释权归本院所有

卫生部《中华人民共和国执业医师法》
 规定:非法行医“走穴医生”、整形机构选择医疗机构!
 施尔美整形医院郑重承诺:本院所有手术由全职在院
 专家亲诊,彻底杜绝“走穴医生”、“临时医生”术前沟通
 不充分,以及术后手术由非专业人士操作的风险!

经典项目 面形修改 五官整形 面部除皱 隆乳美胸 吸脂塑体 光子嫩肤 疤痕整形 激光脱毛 祛斑祛痣 口腔美容 痤疮治疗 微晶磨皮 妇科整形等百余种
美丽热线:(025)84488400 8008289950 400:452261642 地址:南京市龙蟠中路215号 美丽时间:8:30-17:30